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Erstzulassung 13.05.2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 11600 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 4

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3050 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (180x85; 200 x 85)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 75 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Alu

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 1

Führerscheinklasse B

Vorbesitzer 1

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Das Fahrzeug ist ein einem sehr guten Zustand. Bis auf eine kleine Delle in der Hecktür hat der Kastenwangen
keine Beschädigungen.

Als Besonderheit haben wir dem Fahrzeug eine dritte Dachluke in der Fahrzeugmitte spendiert was die Nachrüstung
einer Dachklimaanlage oder eines Dachlüfters zum kostengünstigen ”Kinderspiel” macht.

Das und noch vieles mehr können wir in unserer Werkstatt für Sie nachrüsten. Der modulare Aufbau der Elek-
trik macht auch die Nachrüstung einer LiFePo4 Batterie mit vernünftiger Ladetechnik und Temperaturführung
problemlos möglich.

Kommen Sie vorbei und überzeugen Sie sich selbst, wir freuen uns auf Sie!

Irrtümer, Änderung und Zwischenverkauf vorbehalten.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Pakete (WEINSBERG SMART PAKET, Styling-Paket I, Media-Paket, Function-Paket, Voltage-Paket, FIAT

Paket – WEINSBERG Camper Vans)

• MediKit Gutschein, Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

• FIAT Ducato 3.500 kg*** MAXI (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final, 6-Gang-Schaltgetriebe

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

• Safety Pack FIAT, Safety Pack Easy Driver FIAT, Traktionshilfe
”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Lenkrad

und Schaltknauf in Lederausführung, Ersatzrad, Kraftstofftank 90 Liter, Chassis in Metallic-Lackierung: Artense
Grey, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, 16” Bereifung, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, All-
in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Head-up Display, Anhängekupplung, starr, Links-
lenker, Stahlfelgen, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design,
ESP, ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht,
Verzurrösen im Boden, Kühlergrill schwarz, mit verchromter Spange, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl.
Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder
in der Mittelkonsole, Tempomat – Cruise Control, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Elektronische Wegfahrsperre,
Elektromechanische Servolenkung, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Fahrzeugschlüssel mit
Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren

• Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte), Dachhau-
be (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz
und Verdunklung (rechts), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (links), Ausstellfenster,
mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), EasySpace-Ausbau, Fenster mit Sicherheitsverriegelung,
Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dach-
haube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter
(Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierter Zwi-
schenboden in der Dinettensitzgruppe

• Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbeldekor:
CPL-Aludekor

• Sitzbank ausziehbar, Polster: ALU, ISOFIX-System (2 Kindersitze), Betterweiterung zur Liegewiese, Tisch aus-
drehbar, einzeln (ohne Gästebett), Tischfußverlängerung, Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry
Tisch mit freiem Dinettenzugang, Komfort-Funktion für Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost,
Umbau Sitzgruppe zu Notbett

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehm-
barem Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne

caraworld.de Exposé Weinsberg CaraTour 600 ME, Seite 3



mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Kompressor-Kühlschrank 75 Liter, energieeffizi-
ent (incl. 10,2 Liter Gefrierfach)

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Heizung TRUMA Combi 4

• Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Ambientebeleuchtung im Wohnraum/Nasszelle, Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-
Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V
SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller

wichtigen Funktionen, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum)

• Markise 375 x 250 cm, anthrazit

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Daniel Leibhammer
Benzstraße 3-5
76448 Durmersheim

T 07245 6983

u 07245 937016

k daniel.leibhammer@leibhammer.com
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